

五年内,安徽“城里人”有望过半

我省勾勒“十二五”城镇化路线图,将清除农民进城壁垒

星报讯(记者 李婉婷 俞宝强) 以前常听到这样一句话:安徽欠发达是与“国家政策洼地”有很大关系,“不东不西”错过了很多发展机会。那么,现在的我省发展机遇前所未有,城镇化之路怎么走? 昨日,省住房和城乡建设厅厅长李明将我省“十二五”时期城镇化建设路线图勾勒出来:“十二五”末,我省城镇化率可望达到50%,也将成为历史性跨越,进入城市主导型社会,力争达到全国平均水平(52%)。

“虽然城镇化水平仍较低,但我省城镇化进程正逐年加快,已由2002年的30.7%提

高到2010年的43.7%。”据李明介绍,按照城镇化发展的一般规律分析,我省城镇化发展呈现出两个关键性节点:一是2002年全省城镇化水平超过30%,完成城镇化由初始阶段到加速发展阶段的转变;二是2008年突破40%,进入城镇化持续快速发展阶段。

目前,我省外出务工的农民工数量大、流动性强,加快城镇化进程,积极吸引农民工进城还存在不少亟待破解的难题。据李明介绍,未来几年,我省将围绕有利于人口、生产要素向城镇集中,解决群众的就业、住房问题,疏通农民进城的渠道。将深

化户籍、教育、就业、社保等方面的制度改革,清除农民进城的壁垒。

江苏和浙江两省是我省近邻,不仅在经济方面在全国独树一帜,在推进城镇化方面也起着示范作用。我省将借鉴江、浙等先进地区城镇化发展经验,找到自己的发力点。

又讯(叶雪清 记者 李婉婷) “仅巢湖治理一项,政府就要花上几百个亿,这说明以往‘先繁荣,后治理’的旧观念要不得。”昨天上午,孟庆英等9名同志正式接受了安徽省人民政府的聘任,将被派驻到芜

湖市、宣城市、安庆市、池州市、蚌埠市、滁州市六个城市,对派驻城市的城乡规划管理、国家级历史文化名城(镇、村)保护、风景名胜区管理等工作进行督察。这也是我省首批城乡规划督察员。

据省住房和城乡建设厅厅长李明介绍,城乡规划督察员有权对下列行为进行督察:违反法定程序编制、调整、审批城乡规划的;委托无资质或资质等级不符合要求的单位编制规划的;在实施规划中违反规划管理法律、法规、规章的;对违反规划的行为查处不力的等。

4月29日上午,阜阳市第四届“颍淮群众文化艺术周”暨阜阳剪纸艺术节在阜阳市政府清河广场隆重开幕。据阜阳市委宣传部工作人员介绍,为纪念中国共产党建党90周年,弘扬民间传统文化,丰富广大人民群众的文化生活,在五一劳动节来临之际,特举办民间艺术展销会。会上展示了民间非物质文化遗产、界首彩陶、剪纸、临泉毛笔、铜刻、东关大馍、葫芦艺术刻绘及民间锣鼓队、民间旱船等文艺表演。

巩彬 刘虎 记者 杨文艺 文/图



中央媒体看安徽

“文化皖军” 异军突起的奥秘

据新华社4月29日专电 第一家出版主业整体上市的出版企业、全国首家党报集团中外合作企业、收视覆盖率全国第一的省级卫视、内地最大的文化进出口企业……安徽虽不是首批全国文化体制改革试点省,却通过主动改革在短短几年之内实现了文化超常规发展。

安徽省委书记张宝顺说,加快文化强省建设是推进转型发展、加速安徽崛起的迫切需要,“必须从战略和全局的高度深刻认识加快文化强省建设的重大意义。”尊重基层的首创精神是文化体制改革“安徽现象”的另一个重要经验。除了文化自觉与文化创新,多重政策保障是缔造文化体制改革“安徽现象”的不可或缺因素。

罪犯枪膛卡壳,他死里逃生

阜阳刑警陈俭友三次闯过鬼门关



又是一次生死劫难。颈部静脉断裂,肺部、腹部多处刀伤。他被送到医院的时候,已经出现失血性休克,外套被鲜血浸透。经医院抢救,昏迷十个小时的他终于苏醒过来,守候在手术室外的亲友、同事在探视时都不敢大声说话,眼中泛着泪花,一直无暇休养的他却以这种方式“闲”了下来。这位刚刚经历生死劫难被同事们习惯叫做“老陈”的刑警,就是阜阳市公安局颍州分局刑警大队副大队长陈俭友。

陈亚洲 王鹏 记者 杨文艺 李尚辉

街头抓捕 刑警遭袭受重伤

今年3月份以来,阜阳市颍州区连续发生多起盗抢案件,社会影响恶劣。颍州警方成立专案组,通过摸排,初步查明薛某、韩某等人有重大作案嫌疑。4月20日下午,颍州警方获悉两人刚刚潜入阜城,准备再次作案,陈俭友和同事开始跟踪嫌犯行踪。

18时10分,两名嫌疑人搭乘的出租车行驶到清河路一交叉路口时,正好赶上红

灯。警方决定立即实施抓捕,陈俭友冲在前面,一把拽开了出租车门。车内嫌犯手持匕首,迎面刺向陈俭友,陈俭友颈部、胸腹部连中数刀。身受重创的陈俭友奋力抓住其中一名犯罪嫌疑人的手腕。与此同时,另外一名犯罪嫌疑人准备强行驾车逃逸。

生死瞬间,陈俭友仍试图抓住嫌犯,半截身躯还横在出租车内。嫌犯已经启

动车辆,赶上来的队友抢在车辆提速的最后一刻,将陈俭友紧急救出。

经院方初步诊断,陈俭友身受多处致命刀伤,因失血过多,陈俭友已严重昏迷。经过10个小时的紧急抢救,4月21日凌晨4时许,陈俭友终于苏醒过来。

4月22日,犯罪嫌疑人被抓获,盗抢团伙的其余成员全部落网。

生死瞬间 三次闯过鬼门关

1998年,时任国企经理的陈俭友“跳槽”加入了公安队伍。从一名收入颇丰掌管百人的国企经理变成了普通一警,转行之初,好多亲友都曾对陈俭友的选择表示不解。

喜爱公安工作、热爱这个职业是促使

陈俭友入警的真正原因。“如果是为了地位和收入,我不会选择这个职业。”多次经历生死考验和磨难的陈俭友无悔当初选择。

陈俭友告诉记者,这次已是他第三次死里逃生,他曾两次被嫌犯用枪抵住头部,最为危险的是前年抓捕时,嫌犯扣动了

扳机,由于枪膛卡壳,子弹未能正常击发,他幸运地躲过了一劫。

“只要是正常人,就会对死亡有着本能的恐惧,说不害怕,都是假话。但是,我既然选择了刑警这个职业,只有向前冲。”陈俭友面对记者说出了心里话。

皖企将赴新疆“淘金”

星报讯(记者 董艳芬) 记者从省旅游部门获悉,今年9月1日~5日,首届中国·亚欧博览会将在新疆乌鲁木齐举行,作为援疆省份之一的安徽也将组织参展,展示本地投资环境、投资政策、旅游环境、招商引资以及援疆项目成果等。据了解,首届中国—亚欧博览会前身是中国乌鲁木齐对外经贸洽谈会,已成功举办19届,成为展示新疆对内对外开放的重要平台。

运猪货车追尾大货车 兄弟俩瞬间阴阳两隔

星报讯(胡启超 记者 小雨 青松) 4月28日23时许,芜湖市芜宣高速公路收费站7公里处发生一起严重交通事故。一辆载猪货车追尾撞上装满新车的货车,载猪货车的车头部位严重变形,该车上的兄弟俩瞬间阴阳分离,在驾驶座位上当司机的哥哥当场身亡,在副驾驶位上的弟弟受伤被卡在车里无法动弹,后在消防员救援下脱险。

铁汉柔情 有空就包揽家务

“老陈喜欢干家务,做饭、洗衣、拖地这样的家务活全都干。”陈俭友包揽家务活单位是个公开的秘密。

陈俭友的身后是一个幸福温馨的家庭。妻子余红宁默默付出,把家庭和孩子照顾得好好的,这么多年来让他没有后顾之忧。为了不让爱人和孩子担心,每次出

门执行任务时,陈俭友常常撒谎,对爱人说:“我出去接个人。”妻子从不揭穿老陈这样的谎话。

陈俭友提起正在读初中的女儿时,禁不住自责起来。他很少陪在孩子身边,所能做的就是在家时尽量多陪孩子,偶尔送她上学。

通车啦!马鞍山路通车了!一环内来节节高,客家庄只需5分钟。

388元8人品代全世宜

午餐 328元

每天限8桌 送客家酒1斤

脆皮金猪半头,港式焗鸡,盐焗凤爪,爽口萝卜,客家功夫汤,客家酿豆腐,鱼血旺,酒糟白味菜,客家梅菜扣肉,三元及第,肉丝炒笋头,上汤西洋菜,芥兰牛肉炒粉丝,柴鱼花生粥,送果拼及泰国香米饭

节节高客家庄地址:马鞍山路与望江路交口南50米 预订热线:0551-3440099

代金猪宴